8. ¥’ éva oopa aoxovvrat dvo (2) duvapee Fy xu Fy |
KGbeteg perafd toug Kot pe pétpa Fi =8 N xa
F, =6 N, avtictoryae. Na Ppebei 1o pérpo xm n
Katevfuvan e cuvioTapudvns toug

[Am. F=10N, 200 =%

10. ¥’ éva copa aoxoivom e (3) cuvemizsde: du-
vipes Fy . Fyxm Fy |, omeg gaivetal oo oynpa
Ta ptrpa tow Suvapcoy clvar Fy=6 N, Fy; =2 N,
Fy = 3 N. Na fpebiel to ufrpo xa n xatenbuvon
15 CUVIOTUREVTIS TOUS

o [ AR F=SN, ol =%

11, Y7 éva odpa aoxoivem thooepg (4) ovverized
ovwvapes F, . Fy, Fyxa F, | oneg paiveral oto
ofua. Ta pérpa tav Suvapcey civar Fy = 10N,
F;=4N,F;=13Nxat F,=5N NaPpcieito

“TEYPURAT 1 xarsvbuvan s CUVSTAREVTES TOUG

[ AR F=10N, pob = 4/3 |




47, Avo ovvapa; Fy om Fp | pE oo pEtpa, amoorymim
o piuad onpeio, O aivETIL S0 oy
Mo [pebiel n e Tops) Ty Mo SVELERY, UETPO
kil K Tsithaan

Abvoviar Fy=F;=3M N

| Am. Fo, =
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